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Pristup portalu 
 

Pristup portalu za poreske obveznike Poreske uprave Crne Gore moguć je putem javne web adrese koristeći 

popularne web pretraživače kao što su Google Chrome, Microsoft Edge ili Mozilla Firefox. Preporučuje se 

korišćenje najnovijih verzija ovih pretraživača kako bi se obezbijedila optimalna sigurnost i funkcionalnost 

prilikom pristupa portalu. 

 

Link za pristup portalu: https://irms.tax.gov.me  
 

Napomena: U slučaju da naiđete na poteškoće prilikom otvaranja stranice, provjerite da li je vaša internet 

konekcija stabilna ili pokušajte koristiti drugi pretraživač. 

  

Nakon pristupa, otvorit će vam se forma za prijavu prikazana na slici ispod. Kliknite na dugme "Prijava 

sertifikat" da biste nastavili sa prijavom na portal. 

 

 

Slika 1 - Pristup portalu 

 

Da biste se uspješno prijavili na portal, potrebno je da posjedujete kvalifikovani certifikat za kvalifikovani 

elektronski potpis koji vam omogućava sigurnu autentifikaciju. Kvalifikovani certifikat za kvalifikovani 

elektronski potpis  treba biti izdat od kvalifikovanog davaoca elektronske usluge od povjerenja u skladu sa 

zakonom kojim se uređuje elektronska identifikacija i elektronski potpis. 

https://irms.tax.gov.me/


 

Integrisani sistem za upravljanje prihodima (IRMS) 

 

 

Korisničko uputstvo – Prijava na korisnički portal  
Poreske uprave Crne Gore 

 

3 / 3 

 

Napomena: Bez kvalifikovani certifikat za kvalifkovani elektronski potpis, nećete moći pristupiti svom 

korisničkom nalogu i koristiti funkcionalnosti portala. 

Prilikom logovanja putem sertifikata biće potrebno da se unese jedinstveni matičnoi broj, prikazano na slici 

ispod.  

 

Slika 2 – Logovanje na portal 

 

Ukoliko je certifikat izdat fizičkom licu koje djeluje u okviru pravnog lica, od strane certifikacionih tijela Pošte 

Crne Gore ili kompanije CoreIT, logovanje će biti omogućeno samo ako je to fizičko lice trenutno zaposleno 

kod datog pravnog lica. 

Ova provjera se vrši automatski tokom prijave na portal, na osnovu podataka iz kvalifikovanog certifikata za 

kvalifikovani elektronski potpis i registra zaposlenih. U slučaju da lice više nije u radnom odnosu sa navedenim 

pravnim licem, pristup portalu neće biti omogućen.  

Nakon unosa podataka, kliknite na dugme "Nastavite" da biste pristupili svom korisničkom nalogu. 

Nakon što se uspješno prijavite na sistem, otvoriće vam se početna stranica na kojoj su vidljive osnovne 

komponente korisničkog interfejsa aplikacije. Početna stranica vam pruža pregled svih dostupnih opcija i 

funkcionalnosti u skladu sa privilegijama za pristup koje su dodijeljenje vašem nalogu.  

Napomena: Ako neke opcije nisu dostupne, provjerite da li imate odgovarajuće privilegije za pristup 

određenim funkcionalnostima. U slučaju da imate pitanja ili naiđete na problem, slobodno kontaktirajte 

korisničku podršku na mail irms.podrska@tax.gov.me . 

mailto:irms.podrska@tax.gov.me

